

深圳拍劇回來支持苗圃 一天快閃 譚俊彥緊張合作對手 多於拍攝地

香港文匯報訊（記者子棠）譚俊彥昨晨以大使身份出席《苗圃挑戰12小時2023》起步禮，正忙於在深圳拍攝新劇《企業強人》的他為了參與慈善，前一晚專誠回港，完成活動後隨即要返回劇組，因此不能落場跑步以免影響拍攝工作。而身體抱恙的江嘉敏就聯同崔建邦和方紹聰參與慈善跑。



譚俊彥專誠回港參與慈善。



右起：崔建邦、譚俊彥、江嘉敏和方紹聰昨晨出席《苗圃挑戰12小時2023》起步禮。



江嘉敏的左手仍貼着膠布。



周嘉洛和游嘉欣預告劇中充滿激情。



陳茵媺(中)貼上假鬚扮男士毫無違和感。

陳茵媺率演員反串谷劇 夫妻對戲子女反應各異

香港文匯報訊（記者達里）劇集《羅密歐與祝英台》一眾演員陳茵媺、周嘉洛、游嘉欣、蔣祖曼等人昨日以萬聖節打扮到商場宣傳，眾人分組玩遊戲兼大派禮物，輸掉一方需要化妝扮女或女扮男，陳茵媺貼上假鬚扮男士毫無違和感，反而徐榮塗上唇膏後就相當嚇人。



男星們塗上唇膏，超有喜劇效果。

譚俊彥為了活動專誠回港一天，他稱一直都很支持苗圃，因機構幫助基層小朋友提供讀書學習的地方。他又笑言今次要多謝苗圃邀請，讓他可以回港見下個仔，但會不捨得個女，事關每次女兒看到他離開都會喊，但其實他每兩三星期都會回家一次，家人亦會到深圳探班，不過原本想約同陳豪兩家小朋友一起到深圳玩就未能成事，因要輪流互頂工作，事關劇組每日都開工，還笑謂：「湊仔過邊拍劇！」

談到有傳TVB將於明年將所有劇集轉移到內地拍攝，譚俊彥表示沒有收到相關消息，暫時只知完成內地工作後要回港工作，相信公司是作多線發展。他笑謂：「小朋友學費很貴，所以要專注拍劇，其他事很少理。在我而言是不介意到任何地方拍劇，不過是個

場景，只會介意跟誰合作，但其實都是同自己公司的同事工作，我們一班演員和劇組一直相處得很開心。」

江嘉敏認身體常不適出入醫院

江嘉敏前一晚在社交平台貼出留院照，而早上7時半到場的她左手仍貼着膠布，問到是否近日入院及何時出院？她未有正面回答，指因近期頻頻出入醫院，有住院亦有聯醫生，被朋友取笑她像去度假。至於患什麼病，她隱晦道：「私人事，不便多講，總之什麼都有些，經常反反覆覆地不舒服，早前拍《香港重案》時更試過倒地，要吸住氧氣行。我的身體一向欠佳，最近有運動已經好了一點，醫生都建議我做全身檢查，但經常身體不適，很難做到檢查。（醫生有否建議不要落場跑步？）我都是盡力而為，不想浪費這幾個月訓練，之前教練都有信心我可以8個小時內完成，現在就希望順利，隊友亦應承如果有事就預我落山。」



江嘉敏前晚在社交平台貼出留院照。網上圖片



洪金寶到場送別好友最後一程。

洪金寶現身靈堂送別孟海 楊明哽咽稱後悔沒多探望前輩

香港文匯報訊（記者子棠）著名動作演員孟海（原名孟景海）於本月9日因食道癌離世，享年65歲。昨早十時舉行大殮儀式，靈柩隨即奉移大圍富山火葬場火化。孟海曾是「洪家班」一員，創辦人洪金寶、昔日同門曾志偉，以及為孟海扶靈的錢嘉樂、楊明、盧惠光、錢月笙、董瑋、李仁港、陳志良、程東等均到場送別好友最後一程，人人神情肅穆，難掩哀傷。作為後輩的楊明談及這位良師益友時，更禁不住落下男兒淚，後悔未有多加探望。

楊明談到與孟海結緣，他稱自小已很喜歡對方，因相對於動作巨星個個氣場十足，對方則外形親切和得意，令小朋友感覺可以親近，而對方的作品當中特別喜歡《殭屍先生》電影系列。及後他長大了，沒想過能在公司碰面，還有幸可以集郵及成為朋友，楊明謂：「他痛錫我，不時給予我鼓勵，還提點我拍攝和

動作技巧，又會留意我的新作，於食飯時坐在我身旁交談和研究，是位很好的前輩。他還教我講對白不要太快、要講得清楚，但他講話其實很快。雖然我們未曾有機會合作，但能成為他的後輩及朋友，已經十分高興。」

談到楊明在孟海抱恙期間不時前往探望，楊明無法控制眼淚說：「上月中探望他時，他很精神，雖然瘦了但仍喜歡跟我們說笑，是個開心樂觀的人。他更指準備接受中醫治療，對病情抱樂觀正面的態度，但病情最後發展……我後悔沒有探望他多幾次！相信他現在很開心，在另一個世界撞返好多老朋友。」

多位圈中人為孟海扶靈。

楊明談及孟海忍不住落下男兒淚。

孟海生前一班老友昨日前來送他最後一程。

游嘉欣不信一見鍾情

劇中一對的周嘉洛和游嘉欣，表示二人會經歷多番波折，亦會有激情一面，笑稱激到連旁人也不明白。問到嘉欣現實中會否一見鍾情，她說：「我不相信一見鍾情的，如果第一眼就喜歡對方，只是被外表吸引，至少要見多兩三次才了解到對方。」問到萬聖節會如何慶祝，嘉欣坦言自己是個「宅女」，也沒有慶祝萬聖節的習慣，會留在家養生和調理身體。周嘉洛就表示日前已跟圈外朋友出去玩了一轉，說：「我扮《瑪利奧兄弟》裏面的《蘑菇頭》，覺得自己個樣kai kai 幾似。」問到有否跟「痞子幫」陳滢、JW等一起去玩，嘉洛就避重就輕地表示要問回他們本人。

《老友記》演員馬修培利家中離世



馬修培利因參演《老友記》走紅。資料圖片

香港文匯報訊 美國著名處境喜劇《老友記》（Friends）主角之一馬修培利（Matthew Perry）於當地時間周六被發現於洛杉磯家中死亡，終年54歲。美國傳媒引述執法部門消息報道，馬修培利被發現在浴缸中昏迷，無法把他救回。另有外報報道說，他顯然是遇溺死亡。最先報道馬修培利死訊的兩間傳媒引

述匿名消息報道，沒有跡象顯示事件涉及犯罪行為。有消息指馬修培利的毒癮與酒癮嚴重，拍《老友記》時已多次出入戒療所。2021年，馬修培利有份參演重組劇《老友記：當我們又在一起》，有觀眾發現他口齒不清，疑似受藥物影響。馬修培利於去年推出的自傳中，便講述多年來戒毒的掙扎以及體重的暴升暴跌。